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Numer sprawy: 174/IP/15

dotyczy: postepowania o udzelenie zamodwienia publicznego prowadzonego w ftrybie
przetargu nieograniczonego o wartosci powyzej 30 000 euro, nie przekraczajqcej 207 000
euro na dostawy materiatéw szewnych dla Wojewddzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M.
Kopernika w todzi.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA | MODYFIKACJA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW
LAMOWIENIA

Zgodnie z art. 38 ust. 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zamdwien publicznych (ij.
Dz. U z 2013 r. poz. 907) przekazujemy Panstwu odpowiedzi na zapytania ziozone do
specyfikaciji istotnych warunkéw zaméwienia.

[ W toku postepowania zostaty zadane nastepuigce pytania i prosby o wyjasnienia
dotyczgce iresci Specyiikaciji Istotnych Warunkdéw Zamowienia:

Pytanie nr 1 dotyczy pakietu nr 2

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie szwdw wykonanych z  kwasu
poliglikolowego powleczonych polikaprolaktonem i stearynianem wapnia, © okresie
podtrzymywania ok. 70% po 2 ftygodniach, ok. 50% po 3 tygodniach, ok. 20% po 4
tygodniach, o czasie wchtaniania 60-90 dni?

Qdpowiedz:
Zamawiajgcy podirzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 2 dotyczy pakietu nr 2, pozycianr1,3

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na zaoferowanie szwéw o dt. 75cm?@

OdpowiedZ:
Zamawiajgcy podirzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 3 dotyczy pakietu nr 2, pozycia nr 1-3

Czy Zamawiagjqcy wyrazi zgode na zaoferowanie szwéw w opakowaniach a 12 sziuk z
odpowiednim przeliczeniem ilosci?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza w zakresie pakietu nr 2, pozycja nr 1-3 zaoferowanie szwoéw w

opakowaniach a 12 sztuk z odpowiednim przeliczeniem ilosci.

Pytanie nr 4 dotyczy pakietu nr 2, pozvcia nr 2

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na zaoferowanie szwow z igtq o dt. 13mm?

OdpowiedZ:
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Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 5 dotyczy pakietu nr 3

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na zaoferowanie szwow o grubosci 5, przy zachowaniu
pozostatych parameirow bez zmian?

Odpowiedz:
Postepowanie swoim zakresem obejmuje pakiet nr 1 i 2. Zamawiajgcy podirzymuje zapisy
siwz.

Pytanie nr 6 dotyczy pakietu 1 poz. 1

Iwracamy sie do Zamawigjgcego z prosbhg o dopuszczenie w  w/w pozycji nici
niewchtanialne, poliestrowe powlekane silikonem, nici w kolorze zielonym przy zachowaniu
pozostatych parametrédw materiatu szewnego ¢

Qdpowiedz:
Zamawiajgcy podirzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 7 dotyczy pakietu 2

Czy Zomawiajgcy w trosce o ochrone uczciwej konkurencji w w/w pakiecie dopusci szwy
syntetyczne, plecione, wytwarzane z kwasu poliglikolowego, powlekane polikaprolaktonem i
stearynianem wapnia, wchifaniajgce sie w okresie 60-90 dni, o zdolnosci podtrzymywania
tkankowego po 14 dniach okoto 80% pierwoinej sity, po 21 dniach okoto 50% pierwoinej sity,
po 28 dniach ok. 20% pierwotnej sity?

QOdpowiedz:
Zamawiajgcy podirzymuje zapisy siwz.

Pyianie nr 8 dotyczy pakietu 1, poz. 1, Pakieiu 2, poz. 1-3

Iwracamy sie do Zamawigjgcego z prosbg o dopusiczenie w w/w pozycjach do
zaoferowania nici chirurgicznych w opakowaniach po 12 saszetek, zamiast pakowanych po
36 saszetek.

Odpowied?:
Zamawiajgcy dopuszcza w zakresie pakietu nr 1 poz. 1 i pakietu nr 2, pozycja nr 1-3
zaoferowanie szwow w opakowaniach a 12 sziuk z odpowiednim przeliczeniem ilosci.

Pytanie nr 2 dotyczy pakietu 2, poz. 1-3

Czy Zamawigjgcy dopusci w w/w pozycjach szew o dtugosci 75 cm, pozostate parametry
bez zmian?

Qdpowiedz:
Zamawiajgcy podirzymuje zapisy siwz.
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Pytanie nr 10 dotyczy wzory umowy

Prosimy o zmiane zapiséw umowy § 6 ust. 1 lit. e
Wykonawca zobowiqzuje sie do zaptaty Zamawiajgcemu kar umownych z nastepujqcych
tytutéw i w wysokosciach:

e/za niedostarczenie w terminie dokumentéw o kfdrych mowa w § 3 ust. 112 Wykonawca na
pisemne wezwanie lamawiajgcego zaptaci mu kare umowng w wysokosci 1% wartosci
brutto catej dostawy (wedtug stanu na dzien naruszenia)

Odpowied?:
Zamawiajgcy podirzymuje zapisy siwz.

Zamawigjgcy informuie, iz modyfikacii ulegaig nastepuiace terminy:

a) Termin sktadania ofert okreslony w rozdziale IX pkt. 2 SIWZ — do dnia (3.0 9.2015 roku
do godziny 10.00

b} Termin otwarcia ofert okreslony w rozdziale Xill pkt. 1 SIWZ —w dniu §3. 7] .2015 roku
0 godzinie 11.00

Pozostale postanowienia Specyfikaciji Istoinych Warunkéw Zaméwienia nie ulegaqj
Zmianie.

1 powgzaniem
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